SE/ tRER: B TUEH

CM2 %7

020, 025, 032, 240

RS RRAE az
SEFRE(mMm) @ ki VIEFNEEE
EFIRETRIESEP.6, Tt s o e TE R
_— 20 s WM%”’ N B RER S
e R ’ SRR RIVRC. T.U.E.V
25 . FRIE 2 I LJILULEVV
TiRe SEE 32 HFIRIE LI AR .
0 = prryy MEHRERGH,
H SRE 20 Eics 7F:Ff57| ﬂ??i XA RXBI2.
F ERE D ST
I [_. 1¥IEIE%HGP6

B cwm2[ B

I I _15|0 A Z_ - [ (SREIESHEP.9.)

BRI % CDM2 B , -150(|A Z- -IM9BW| |-
Fﬁ%ég% S @um;!azxmwx Iﬁﬁwgggﬁ I— lﬁi't&ﬁ?&i&ﬂuiﬂ%

ZiES| Re e T %S | #20

N NPT Tics EREMH S
B | #AmmNENA) || T TAFE R TE G v A L s | #11
L b 1) B R BY E BER—E AR XS ERRC. W WA T4k n wHnt
F A% 22 A V | ER—%E(90) RIS @ UTRBSRINELNTHR

3 Fl
i TR AR — 1, AR

G| XHWZ=E ||Bz] FHEAED Ei2S 2 KENEEALONRARITRS. [Em]  rmnrx |
c S EHE = R J R MATBREMRBH,
D WEIRE i%”ff%ﬂlj K I XA FXB12, XIBENTREFS BT RE
U R uz g MABE EFEHTE, b

MATSEAHNETAEGTORA). KFBEPS. |

EEHMT R/ #i A X Rt RARES BALA S ENERE R,

p e s SEEEm) —
M| BEIE | S431W 7| REGE) o A MEARES 105]1]3]5[%| Tp0n | mmas
11 I CEHERE EEEN G GO R4 ) .
3E(NPN) MONV | MON | @ [®@]|®|O|-| O
apngst | [ 3&(PNP) 5v.12v MOPV | MoP | @ @ @O —| o |'CFH
vt =y MOBV | MoB | ® @ @ 0 - © -
. BER . = HIC [® |- @ ® ® -
] [3ENPN 5V.12V - G39A | - |- |- |- |®| - |icom
Sy
o FRESEA 2% 12v — KA | — |- —|—|® - | - | ..
- — # [BENPN) | 24V — [MONWV | MNW | @ (@ @O -| O HiEE.
t uen 3% (PNP) 5v.12v MOPWV | M9PW | @ (@@ O] —| o | 'CT#| PLC
i 2% T2V MOBWV | MOBW | @ (@@ 0 -] O =
—_amsx| [ 3ENPN) *IMONAV | *IMONA | O |[O|® O =] ©
RS 3%, (PNP) 5v.12v FIMOPAV | ¥MOPA | O [O|®@|O|=—| o |'CF#
2% 12V FIM9BAV | ¥IM9BA | O |O|®@|O|—| O =
TR % (NPN) V.12V - H/INE [ ® |- |[®@O|—| O |iCa&
3% - _ el - _ _
| (NP 5V A%V | A% | @ |—|® ICEI
oo | 100V | %2A93V | _A93 | @ (@ @ e® = =
& ERHER 100VIT | A9OV | A0 | @ [—|®[—|—| — |icE®&
i 5] 100V.200V | — B54 (@ |—|@|®| —| - Ty
;gé —_ x 200V R = B64 | @ |— | ®|—|— — - PLC
e N I 12V - - C73C @ [ — @@ ®| -
i BEX 5 2% | 24V AV = cCsC (@ |- e|®|®] — |iCam
— - = AS3A | - |- |- |- (@ - PLC
SR
sepans) " = e s
DINGET 200V - AMIA = == T=Tel = BLE.
SRR CEEr) | AERAR - - - Bsow | @ |— @ —|-| -

X1 _ERBSHY B b th o] R K MR AVB M FT K, (BH N RERIE R FHK 1 8E
FEMP7KIRGE T8 PR, #7568 A K MR 497 &

X2 SEKEIMMENXIRED-A9S,

MELEKEILS (f51) MONW MBEOM TR BT RIZIT B,

(1) MONWM  D-A3[JA.A44A G39A KIARBMF X LS4 NTHASH.

(#51) MONWL

(f51) MONWZ

(f51) H7CN

XER ERICHM B S MON, A HEESRIBMIX, F1E1ES5 RP.100,
KSR BERLNBE T RS, S RAAS BN~ mE X,
¥D-A9000. MOOOIOI R B M FF R R B ™ (RAB%K, (RBEM T RREMHARL,)

5




=a sen.axven CIM2 %75

A .
ie
112 (mm) 20 [ 25 32 | 40 %c:
B SaE
BIEFR BAFIER
ERRE =5 _ ;{X;
RIER S 1.5MPa i
BEEREN 1.0MPa % g%
BEERESN 0.05MPa
R R R AR iR e ;‘;N
3@
s ik T (%) s
JISERES RKERAAE T mm i
BAFRIER % 15 R EEE #4h . 50~750mm/s. S : 50~1000mm/s B
; ; g Mg, & ~
I | I 1/10 N smgg|  0.27J 0.4 0.65J 1.2J g\
{ { { { l migs|  0.11J 0.18J 0.29J 0.52J ;Eg
RIDE | g e 70) a1o RH e RO
. (RAERKEN) el 0.110 0.18J 0.29 0.52 —
o e 2D OR T . . . .
ETFHUMFTAORE, B35 8P.96~100, AT RAE ARG ol =
R TEEE SRR A E (TERS ) i
REEBE =
SRR SR MR NTR FETRER o
- P — o
BT X R R TR S — Py %g
(mm) R (mm)=D 52 (mm) ES
‘ 20 1000 %0
Made | 38T B 25 25.50.75.100.125.150.200.250.300 1500 ~
(£3P.101,) 32 2000 sl
T MRS 40 Bl
—— SED) B DM TR B L, ER=
-X446| PTFE/R/RA ST 414678 G 1 mm g o )T (R FR R AR . 8RO
. 12) REEATFEEMATANGR, £THE, ESRAATERN NS hESR", |
TTHI g Bh, BREFRMGE, THERTSBEMTLBENE, BEE, '
(#BiEsEANAEMN=RER.) %ﬁé
®7ES MAR/RE ﬁ%%
XA | R FrHR alm
XB6 |/ (10-150C) B E R 5 °
-XB7 | mf®&S4(-40~70°C)*] B a
XB9 | & =41(10-50mm/s)*" s PRENR BermeE | 17200
-XB12| ST HBSEH2 J RARMN 70°c LN
-XC3 | B EXFRH K e T10cx 2|75
XC4 | #ENFLE KPP EBRNRSRIEE S
-XC5 | fit#=<41(-10~110°C)
-XC6 | FE@ME i g
XC8 | T&fARAAL/ it A v A =t (TS Z| m
G e B Ao A[EDN . SEE G RTFEGTHRG) & 3
XC10| RiFE A4/ RAFFEH N
-XC11| RiFRSUL/ AR S52S.CDM2C20-50Z-NV-M9BW —
XC12| & B ’ﬂé{
-XC13| #MAX SRR EERY REEEERS  C . BEHIFE F
-XC20| FAT Al 2 4 8 0 EERE N.H x
XC22| w1 HFiek HFimRIEM V. Rtk L
XC25| EAOEEE R AT L5 XD-MOBW . #21 iT
XC27| WEFH A% WA L BANH AR L5 MIBHRE, BRTEL. BMEFXEOH . %
-XC29| TAHEAMENBES
XC35| %4 Bal L Ex L

-XC52| Z¥ B LHEERYT
-XC85| & L4 B AR

X1 PR Z
X2 AR,

R R

MEHRERNEREKEREAC. T. U, E.
V. Uz,

LASIES AT IR 0 IRRRS, FSFrmRs



CM2 %3

TIEERR &M
W R E(TAREL) T ERE(FBE) TER
3E1) SE7) 3E5) 3E5) 2_‘( v 3E5) 3E6)
e | FT e | 3 EorgE| EIR (A wes
28| G | | v | B8 | [ e | 29| 2R [REW my | 25 (G anis ik
RS | higay) ; E | e o oMV (OV2E e e
ERERTR
B | #An@ENwEAS) ememem — | — | — | — | — | — | - | - | - | - | -] -] -] ®]| ®
L | sl einjenZlem — | — | — en2een| — | = | — | = | = | = | - | -] ® ]| ®
F | frz=m einjenem — | — | = | - | — @™ = | - | = | =] =-1-]-]e®]| e
G | A= eneiem — | — | = | = | — @ = | — | = | =] -] -]-]®]| @
C |2Em o — (@@t — @@ —=| — | = | = | = | = | = | = | - | - | ® | ®
D | EwH= o —= @) — @injeEN —=| — | — | = | — @] = | — | - | - | ® | ®
U | e o=@ — | — | = | = | = | =] =] =] - enjen - | - | ® | ®
T | A e o —m|@m — | — | = | = | = | =] =] -] - een] - | - | @ | @
E|En—utgsn @ —o|@ih — | = | — |-®| — | = | = | = | = | =] -] -]~ @] ®
V [EF—aa00) @b e — | — | = =] — | = | = | = | = | =] =|=-]-]®]| @
BZ| TanAn onemem = | = | = | = | = | === <<= e|e
AN ojemetn — | - | - | - | —lemwm - | - || -|-|-|-|e| e
uz| e oin|—oleun — | - | = | = | - | - | - | - |- |emjemn - | - | e | ®
R E(TAREE) TER
REERTS . C
KEES : N o1 — |@(14)) | @) — (Eg.w —E | — - oMo — | - | - | - | - | @ | @
EEIR4 R+ #e
ZaEEERA . T. U, UZ
EEES : N o - @ — | — | = [=| — | - l@een| - | - |@tn|edn| - | - | @ | @
H+ R
ZEERWR . E
KELS : N @I = @) — - - | - - - - - - | - et @ | @
BT+ R +
ZEERETR . V
EEES ;N o - @ — | — | = |- - | = | = | = | =] =] - leetn| @ | @
HIF—{h(90° )+ R+
SE1) R EATAR H A BB TR R, SE6) . BIIE (040X F ORI,
$¥0) 24 BE R BRI, H7) HBRBTEEETAENTHE, REM RS EETRE,
543) BRI h R R R E R, SIREHR D RFROREL . 1L,
54) U T.UZHEE8RE. i5558P.23,
S35) BMHERE,
TRERENEHERS
- £/ HL1ZE(mm) [N,
R TESE 20 55 22 20 W& (B/NT I EE)
™ > | CM-L020B CM-L032B CM-LO40B | i 21 2 BHE 14
E2 1| CM-F020B CM-F032B CM-FO40B | = 14
BRI 1 | CM-C020B CM-C032B CM-CO40B | £E 3 14412 3+
o = N % N
B ELIR (84 ) S 1 | cM-D020B CM-D032B CM-D040B ﬁii’;ﬂg%é o
RERRE 1 CDP-1 CDP2 | BN 1. BHEEEGIORE) 21
ER(ERE) 1 | CM-T020B CM-T0328B CM-TO40B | B4 1. EHEH 11
e T 1 NT-02 NT-03 NT-04 | FEREE 14
RERT 1 | SN-020B SN-032B SN-040B | ZEBH 14
EREE 1 | TN-020B TN-032B TN-040B | E@&EE 11
B AT R 1 1-020B 1-032B 1-040B | BRtHEL 14
AL 1 Y-020B Y-032B voo40 |BEIBESAD
R SL IR 1/ B A 2
BB R 1 CDP-1 CDP3 | WP ELAE 14 BHEEGIOE) 24
E SR 48 (CM2E. CM2VEEF) 1 CD-S02 CD-S03 B 11, BHENE 21
E 3 (CM2E., CM2V5Ef) 1 CM-E020B CM-E032B BB 1. B 11 BIEEE o4
& (CM2CE ) 1 CM-BO32 CM-B040 | Bk 24 (2HETT)
13 & B8 (CM2CE /) 1 CDP-1 CD-S03 | 8 14 I iAE 24
3% £ (CM2T. CM2UIE ) 1| CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | Ba R/ 2/ (2R &1

MITMRIEERS, 1D SELR/ITH2D,

MOKET LB RENATIRERENHE,
MOOKE IR AHEE M EE (040 A F AH)IEIE,

7

XTI H (TR ASMER S, ESRP.22. 23,




=a sen.axven CIM2 %75

LR MR RANRELIE BEEX
(kg)
) B W FELE FLE (mm) 20 | 25 [ 32 [ 40
B Wi | Ba AR 0.14 | 0.21 | 0.28 | 0.56
R wE | Bn WEREL 0.29 | 0.37 | 0.44 | 0.83
g | LER wi | an EEE 0.20 | 0.30 | 0.37 | 0.68
WEFR W | Ba E5 0.12 | 0.19 | 0.27 | 0.52
Hhi B | AORER spgy | FEAY 0.18 | 0.25 | 0.32 | 0.65
FaEs Wi | aBe WE R 0.19 | 0.27 | 0.33 | 0.69
REEE W | Ba Ha 0.18 | 0.28 | 0.34 | 0.66
EHiEE wH | Bn FREAL 0.13 | 0.19 | 0.26 | 0.53
I wi | Bn ik 0.19 | 0.28 | 0.35 | 0.65
EREAE Wil | (%) FREwE 017 | 0.26 | 0.32 | 0.63
e Wi S0LEMENER 0.04 | 0.06 | 0.08 | 0.13
e e od0.teaip| T ERER FRAEANR O ER -0.01 | -0.02 | -0.02 | -0.04
— W | TORER ETRE (5 ) 0.07 | 0.07 | 0.14 | 0.14
- 040:$5k| 040X S BREHRE R TEL 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
W I i | (%) \ A 5k
G L] Wi | (k) TER | (Caim) 0.07-) 0.0771 007 | 0.20
B wE_ | Bn B 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.06
B READ il | (%) B READ 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.03
WHA%E #:CM2L32-100Z
GRER 0,44 (HER032)
EMEE--------0.08/501772
S ETFTEE 1004782
0.44+0.08 X 100/50=0.60kg

A FmBEEEE

e A0

-
| ERMES SR, XTFREFFFIESEHR, XTYTHRNEAREESEN. #EFXHLREEED,

-
HBEALRE M )
[ ]

L((SMCFE;‘:ﬁﬂiii?é%lﬁ))&«ﬁ)ﬁiﬂﬁ}i#>>ﬁﬁiko https://www.smc.com.cn F
| FEREEER |
i A= | =
= H 3 AIE:E\
ik SR Em A 4. - OEaHE.
MEIR TR AU SR EATUALE, TR H , EHEIE Y 0 EE DT R, L AERNAEDEE—R£, TESR. B, BEERTRHENS, S
RESAMGAER N LRERLN, BARTRESTER—MNRE FHE. | NELSRESH,

QOBEEREHSEERE. e, #
i A EHCEE N ER. _ :
(D FHrmsMEL R AIBLE Rt '
B, RiFFHEEERE. !

A, BDRRFRES MR, !
BN, BN NESER BB EELH : .

AR,

| OB BN G B,
| FHCEEFZHEN, BUHEENENEFERAAENTIRE(FFORET ;
| ClsaMHBRETR), MEFATAENTIR, AU HBOEITEM
HYRImAE K, AR FARREERIRE,
‘ REMBRIAEHEBEEHIRETHNIENAERE, BRREHES.
OEiE. BMRPERHENMBSE,

DEEREENBGY. FRELHHRERSENEES, L | DE. SIEDEN, HRFEORESIAS.
Uit ] =212, I e
ko s VN . L BB SEEASRBREER
== i3 <t JiEm 53, ! Gl 1 Y% °
qgg@&ﬁﬁiﬂmm‘*mﬁ R L SESSERE-BRAETE, USHIRE.
EBRESHRENEENEMPa) =SSR EEAE(MPa) + SE_EMERRATEIBE.

(MBEE(kQ) X BEERE/ SEEEH(Mm?2)}
FINELREMNRTEENENGZE, DTHE,
WA, mEBEENER R, 3

OBEMIEE L MRS TER. !
MRASHRETER, BERESNZHBEHR, BEEDHRN, 5 }
FER“NAKRTF; AFR1.57,

DE st T BT 5 5 EL :
ZHHRRFEFRS(MNEARSHFHERESBEM L), ¥5EZ S
Fl—#, RIWMANAEHN, BRBEDEARSTEA, &, £8%

SELEMEAREMN

BN EBRIA.
GiEN—kiEE S BRI TIT BRS HAE SR IOER. |
BoaRmINSENE S, —DRBAIFEAHRBE. T—RERS, |

BREPHRETEMRS, BRTEPHRORE,

e

ity 2L 5

L OERHF
D

Ol =3yt =S a
WRI\EAEEGRIERE40C I L. MERE. RAENES), TS
MELR. fl5E. HESURBEERS B SEIA AR BIEEMH,

Dre(E BT Mg R, 5EHERT SEEEM,

(O EATR 0T, B ERIPESH,
RESHN, IREWRPESHRSTRE, BIPESENEP R EHIR.

. BHRER, BO5EMBESE. THREE

)57

F L iEHAER. Fh,

TREER R, EARN

fEmES
IRt
[ cMm2w

[EEERR
ERETE
[ CM2KW

If

EERE R | (ERE S S R

HEIHE

‘Hﬁﬁﬁ‘[ CBM2 [CMZDP

i

BRI
CcM2

THE _REE EE
CM2

EE|

TR E
CM2K

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

IR
CM2RK

o]




CM2 %3

A B R gL B S EL s samnam.)

CM2 | ZEEERR | &1 |F —| 78 ]

SEAEREELHER, T KBRDEE THIEETE.

S K A L

A B R R
A&
HEHR & FER e
H12(mm) 220. 925. 032. 240
BEEAES 1.0MPa
SREAEN 0.05MPa
Fh Wi
REH % bRtk
EREERE 50~750mm/s
BB BOHED ANEZE
st A7) 8 H R WE B,
RREEHR B A
B ha Fibm
TR ERNFF A
EAETHMEIME / NE
£112(mm) 20 25 32 40
o A ) 6/4 6/4 6/4 8/6
e RAE HRRE.
BERTHR |\ pameTs
A&
DT EE Rz,

- ERBEKENGLE T, FRIAREEER,

@%xFisrkEm, BSRAATTMERL OETHHRIRER,

1.0MPalA FEME R ES .

BESSKETCCRIBAER, LN T EFERRESH THHIER,
R SHELTHERNSE . (REEE R R EIE LRI,

OLEMEIESRP.12,

O L ERFAMNINERTESP.14~2148],

CM2H | R¥EEERR || 51 |—| 72 || e | Z—|iTsisg |
KRB
Mg

N [RE

T &

BEHR EHRIER

# & (mm) 020, 925, 932, 040

RIESE S 1.5MPa

BEERESN 1.0MPa

=REREN 0.18MPa

EREEEE 15~300mm/s

HEREREARARE +5-+60°C

EKENLE + 1 ¥mm

& BEN (RS
AT MR R,
FATMA LR BERE

RBERERR WEIRA FFE

—— TAMESD,

HEIR—AE(90°)., Finm Tl

\ -XAO BEATRIR

TR -XC3 BONEXREH

MU RRMMTR, SMERT StofERER,
XXFBESRAATENFRAR.




=a sen.axven CIM2 %75

J& i 2 S SURL
10-CM2| Rt || a1 |- 712 |Z %0
ERRTITER O
‘ iy S
SHHIT T BB NERH BT HR O E RS E R e E iR BERRIER rrs
5, T EISOZRARIE R = NER. & (mm) 220, 225, 032, 040 HO
B () 1.0MPa
BRERES 0.05MPa ®
Z BN, S50 2o
ik RS O M5x0.8 Es
EREERE 30~400mm/s .O
2k A IJ\ g A IJ\ Jf é IJ\ \lf é 3
R %ﬁ%gﬁ%&&ﬂ%% B FAFUE :E
KT R RN TF 5
T RFBMTI R sy
Y
HEESRAATERNERER, g%
¥t | S
ZEgE 71@‘ %!
020, o25HIFHE 032, o40MIIHE S
il Fﬁo
BEED D ‘%@ _—
o 1€
= - ﬁ%} (" un ﬁ X
lﬂ@’ = : 1 iR O iS
N2 H L] X EEDRE ARG E #O
\‘r/ s §
Hls
itk M 3R R S AT BInG
CDM2 | =&k || SR || BOEgaFhE I?—I 1712 | Iy Z — M9BA L
=
B L itk MR R S 4T Eih ITHIRE e
(P B BEFR) R [HENBROIMBR) | e 254 R AR e
V | ZHBEFKM(52K) =, . *|E=
A_|55A Ak BRI @ B iRt LIt
- T BT 5% 2
) = 4 %ﬂ*ﬁ = o
SERTFHRA RIS R R S 2 HIEAR RN HlE0
WU SEEM S H A TR o 8172 (mm) 20.25.32.40 B
iy < ey P hRat ¥ 2|75
2¥ BT ERERR W REE C
£ 1T HIAE XC6: R R -
\\\ MAEXERPSMORE, SHOERMER. |l o
. HA112020,025MHTE AL ERTRED-ABTA. A44A. G39A. K39A. & S
SMEE R~F Bl (Tt bSO R S A8 R) B54. BE4Z, 5 8
FRIRSMBLIR Frim PR AL REM" / FHHES L
NN = B | &E(mm) o (T T —_—
! REM s 20 R (B NTERBRY) -
r ' e B 2 _|CM-L020C [WE27 REBE14 1
2 a ,nﬁ R 1 |CM-F020C [;&#=14 I
g%ifﬁﬂ_ - i & ) [EmEED 1_[CM-TO20C [B# 11 BHEETL *
- % #%F025~040, SHOERAAR, —
H SORTIOMAER, 1M BT, iT
712 . |
L R AixE %{
FLZ(mm) E: NN H ZZ EEFEHEUBALMELE R,
20 22,0 | M22x15 o4 9 « RELEENTUGES, FUREER, L
25 *26_033 | *M26%1.5 24 99
32 *26_ 053 | *M26%1.5 24 101
40 *82_0 039 | *M32x2 26 130

X * H B HRT SHATAAR,

10



CM2 %3

CM2 X [ZEEERR |[6E |- [T ] Z

{RIERESEL

AMERERE THRERIFETER, RITHARD.
BIEKR R B AL FRRRE, ASEH.

SMERSTE - StrkEREE

]#ﬁﬁ%%xﬁaﬁmmﬁﬁa%ﬁ

i e R I BE (E)iE 1 ) B SUEL

A&

R (mm) 20. 25. 32. 40

N SaE

HIEAR BRI

AR ==

RIEME S 1.5MPa

BEaEREN 1.0MPa

BIEEAES 0.025MPa
FERRREARGEE | Lo 10770 (e
g 2N
EREEEE

411 (mm) 20 | 25 | 32 | 40

FEREERE(mm/s) 0.5~300

ot SMEZL | 0.27 0.4 0.65 1.2
RESED weEs | 011 | 0.18 | 029 | 052

cDM2 | =gk | me |M—

1718 || #FmiEgmt |2 —| BoEE |[#F

TR | — | TR |

TR
(RE#IR)

B PRI L HE GRE 1P )

SMERSTE - SiREREE

] LT, BERAATEAERER. \

==
ZS&EE

BB EREETEHETREER.

11

XD . TEATH#EMETTR.

A&

112 (mm) 20. 25. 32. 40
FEAR BIFRIER
RIREREN 0.1MPa
(FREEEE 50~750mm/s
i B}

XA X ERPSMIMIE, SIOERER,




=a sen.axven CIM2 %75

i .
. AN
R R i=
1’50
H
| E=
i
;
oy
13 =
§0
L&
5
=
RO
— (A
Bip—{fH =
_ RS
Sk g ﬁg
A Fﬁo
2
'?E
%O
S
Hlspge
s Bl
R iis
#[AO
W .
i
R
=
z O
|| 5
-
]
Zhy
HREERF ——
e =k R =x s =k R = 5 o
1 | PO PR R RIE 12 | mE I 8l =
oA | AT A =P R R LALIE 13 | EARE WEES 5 8
2B | TATMIEED RS R LLIE 14 | ZenE B we
2C | AL C =S R LR IE 15 | Frmige BN T e
3 @@ FEN 16 | #h - CDM2020-40- 0285578 -
4 | E=E PO 17 | BEREHE NBR o
5 |@EEHF B4 EREY g
6 |BHE HEkE S A EREEHYE . BHE
7 | BEEER BN OERE . HHREHR -
8 |sEitiiRE B B EL RS TEMHRS A
= R b |
o |@nE BifE . FEEE MR 25 32 20 e
10 | @ i 0251 LA A %
T eeeE o 17| EER  INBR|CM20Z-PS | CM25Z-PS | CM32Z-PS | CMAOZPS
o5
17 §§ NBR | CM2H20-PS | CM2H25-PS | CM2H32-PS | CM2H40-PS

XEHE L THHBES, EATITM,
iH8REE S : GR-S-010(10g)

12



CM2 %3

EAR (FNHNE) (B)
cmzg| & |—[ 7 || |2

xiaB: He G 2xP

#i5B1 H: (Re, NPT, G)
h 1|
e ‘E gy
7
mm/| A
EHEEEKA T A
[ H S+712 F
! ' 2Z+1318
aae g et
w iR E W& (RAfBILIA1.5)
§. ¢ .8 WA WA
| I
| ] =] /- ! i
H— / s LH kj
<l - LI_/ ] /| |
f
h JW
2Z 1712
FEimHl i MRS Y
HIBEMM
T1E BECRA |
ZZ+hE 1 35 )
H
2Z+15%
(mm)
FAKES A | AL | B:1|B2| D E F|I|FL| G| H|Hi|H2| | K [KA MM NA NN P|S |Z2Z
20 18 [155[13 |26 | 8 | 20 0055 | 13|105| 8 |41 | 5 | 8 [ 28 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24 [M20x1.5|"/,| 62 [116
25 22 (19517 [ 32| 10 | 26 344 | 13 [10.5] 8 [ 45| 6 | 8 [33.5(5.5] 8 | Mi0x1.25 | 30 [M26x1.5]'/s] 62 [120
32 22 [195[17 [ 32| 12| 26_944s | 13105 8 | 45| 6 | 8 [37.5(5.5] 10 | M10x1.25 |34.5| M26x1.5|'/5| 64 [122
40 24| 21 [22 41|14 | 32904 | 16 |13.5] 11 [ 50| 8 [ 10 [465] 7 | 12 | M14x1.5 [42.5] m32x2 [1/,] 88 |154
WHIRE (mm)
s Y74
Bs| e | f i d

i x 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201300 | 301-400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101150 | 151~200 | 201-300 | 301-400 | 401-600 | 1~50 | 51~100 | 101160 | 151~200 | 201-300 | 301400 | 401-500
20 30 | 36 | 18 | 68 | 81 | 93 | 106|131 | 156 | 181 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256
25 32 |36 |18 | 72 | 85 | 97 | 110| 135|160 | 185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|147 | 160 | 172 | 185|210 | 235 | 260
32 32 |36 |18 | 72 | 85 | 97 |110| 135|160 | 185|12.5| 25 (37.5| 50 | 75 | 100 | 125|149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262
40 41 | 46 | 20 | 77 | 90 |102| 115|140 | 165|190 |12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125|181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294

GilVikin (mm) Fimil (mm) FRimAEL R (mm)

FAKES JH [JW Y74 AKES A1 H MM Y74

20 235|105 FARES bit%] HHhPE 20 8 20 M4x0.7 95

25 235|105 PE [ 1~50 | 51-100 | 101150 | 151200 | 201300 | 301~400 | 401500 25 8 20 M5x0.8 95

32 2351105 20 103 | 130|143 |155|168 193|218 | 243 32 12 20 M6 x1 97

40 27 |10.5 25 107 |134 (147|159 172|197 | 222 | 247 40 13 21 M8x1.25 | 125
"-—-""=?§‘l11 32 109 | 136|149 | 161|174 199 | 224 | 249 XEFHW@%?)?ETJL,%T%FH%ET&—?%%%ﬁo . "
m LR (mm) 40 138 |165|178 1190|203 | 228|253 [ 278  fE AMIBLAT, {E4RIE T i+ Rt SRR B, DIBS L 4T ik 12

GAKES WA fER T,

20 12

25 12

32 11

40 16

13



e A EERY (L)

=a sen.axven CIM2 %75

4Z || 4=31
CM2L | 1% | z b
- H—'I 1€
LA K FIG 2P mo
9B AL | | [He (Rc, NPT, G)
— {H
EHEEBKA '
_I®
(W
( | fE =
| RO
\BERAERONA | e L
S+17% LX -
5 LS+ - D -l_‘4 5
T - ZZ+177% — %%g
“S
§§
WP E 8 ¢ 8 L
711 B3
B ) %
N T / i
o| M W / _ ! 1152
a % 7 RO
- - -
@ U . J\_/ = —
|
=
| =
z | JW |
h Ehet g
2z 7% (WABILIB1.5) BES
270
KB WA WA .
O =
Sy HM 2O
=
| U :-‘ﬂ
_ 1
- _/I ~— __+L1 5 B
2Z+ 1712 ggg
i il 2|1
im ARG EY H 540
3.5
AEESMM M S
BEORA i Bl
ﬁﬁ , } Elfo
RN
m%E
|| 20
él]
| T —
(mm) isi;n'
% [A[AL[B[B1[B2]|D][F[G[H[Hi[Hz] | [K|KAILC[LDILH[LS[LT[LX[LZ] MM [NA[P[S[X[Y][Z][zZ ;’;;;Q
20 |18[155[40[13[26]8 [13[8 |41|5 8|28 5|6 |4 [68]25(102[32[40[55 M8x1.25| 24 |'/[62[20( 8 [21[131 &l
25 |22[195]4717]32[10]13| 8 |45| 6 | 8 |33.5|55| 8 | 4 |6.8]28|102]3.2|40|55| M0x1.25 | 30 | /o|62]20] 8 |25|135 2O
32 [22/195(47|17(32[12[13] 8 [45| 6 | 8 [37.5(55|10| 4 |6.8|28]104]32[40 55| M10x1.25 | 345 " /464 (20| 8 [25[137 ==
40 [24] 21 [54[22[41[14]16[11]50] 8 [10[46.5] 7 [12[ 4 [ 7 [30[134]32[55[75 [ M14x15 [425[ /.[88[23[10[27[171 | | o
i
wRIPE (mm) (2] =
o] o h P z 7 O
e JF 1-50 | 51-100 | 101480 | 151-200 | 20t-300 | 30-400 | 40160 | 1~50 [ 51~100 | 10t-150 | 1520 | aut-30 [ aot-40 | ot-500 | 1~50 | 5t-100 | tor-0 | sgt-200 | ot-am0 [ st [ o500 |
20 |30 |36 |68 81|93 |106]131]156|181[12.5] 25 |37.5] 50 | 75 [100|125| 48 | 61 | 73 | 86 | 111136161 [——
25 |32 (36| 72| 85|97 [110]135]160 185 [12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100|125 | 52 | 65 | 77 | 90 | 115|140 | 165 4
32 | 32|36 | 72| 85|97 [110]135] 160|185 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100|125| 52 | 65 | 77 | 90 [ 115|140 | 165 %
40 | 41 |46 | 77 | 90 [102]115]140]165] 190 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100[125] 54 | 67 | 79 | 92 [117] 142 167 E'S
Gilikiar = (mm) HREHR  mm)  FRRAIRGE (mm) -
©s 2z m iE | WA #E [A1 | H] MM | 2z 4
o 2% 1-50 [ 51100 | 101190 | 151-200 | 201-300 [ 301400 | 401-500 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 110 a9
20 |158| 171|183 196 | 221 | 246|271 |23.5[10.5 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 110
25 [162[175|187 200|225 | 250|275 [23.5[10.5 32 11 32 12 | 20 | Mex1 | 112 —
32 [164|177|189 202|227 | 252 | 277 [23.5]105 40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 142
40 | 198|211 223236261 286|311 | 27 [105 SAE FARIBLLRY , 5 AR A IR T R EEEAT,
SEANEAN, FIRIE T R R LBE, ML FFH A
HREHRBH, BEF,

14



CM2 %3

N RYA
HME=2(F)
Cm2F | f& |- [ |z
4xoFD 3414B2
Ho G 2xP
n G, NN
1 #i4B1  H (Rc, NPT, G) =
1 ! fi '/_
e . ) m
a¥ al 11 Tka B s
& ® ] WS
l Idiile l
A e X MM/ /AL RENERNA s ARBLKEFL
040 KIiAE R FZ | SHEEEKA A_....K..; A *FT
020~ 032 KIFHE .z
: H SR F
ZZ:+1 ]
HIPE 8. ¢ _8 FimE
X$iABsa|
TN — T i
—HTTHE 7 28 el r
o AT ) /- ! N N~ i
S W] u J / - I n‘ ié
.L 2Z 1772 B
h JW
Z2Z+ {712
BRE .
SR e i R g BY
g50 EMEH
\A ;(V\]/\T%}’LNJ‘ELS) WA WA
e S - FRLMM M
— i @t m BLEOR A \
1 B
Rl | iis! |
. 35 .
H
2Z + 1112
(mm)
GaRES A|AL|B |[B1|B2|C2|D| E F |FL|FDFT|IFX|FY/FZ G|H|H1/H2| | |KI KAl MM [NA| NN ([P |S|Z|ZZ
20 18(155(34 13|26 | 30 | 8 |20.,%ss |13]105| 7 | 4 |60| - |75| 8 |41 5|8 |28 | 5 | 6 [M8x1.25| 24 |[M20x15|" /¢ 62|37 116
25 22(19.5/40(17 (32| 37 [10|26.0%ss [13[105| 7 | 4 |60| - [75| 8 |45| 6 | 8 |33.5(5.5| 8 |M10x1.25| 30 |M26x15 (' /4 62|41 (120
32 22119.5|40(17|32| 37 |12|26.,%s |13|105| 7 | 4 |60| - |75| 8 |45| 6 | 8 [37.5/5.5|10 |M10x1.25|34.5|M26x1.5|" /4| 64 |41 |122
40 24|21 |52|22(41|47.3[14|32.4% |16(135| 7 | 5 |66|36(82|11|50| 8 [10|46.5| 7 |12|M14x1.5(425/M32x2|' /.| 88|45 |154
HIPE (mm)
oo o I ‘ =
i ¥ 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 161~200 | 201~300 | 301~400 | 401-500
20 30|36 | 68| 81 | 93 [106|131|156| 181|125 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125|143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256
25 32|36 | 72| 8 | 97 [110|135|160 | 185 |12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125|147 | 160|172 | 185 | 210 | 235 | 260
32 32 (36|72 |8 | 97 [110|135|160|185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262
40 41 |46 | 77 | 90 | 102 | 115|140 | 165|190 [12.5| 25 |37.5] 50 | 75 | 100 | 125|181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294
WP E (mm) I i BY (mm) g SEEF g (mm)
GaRES JH |[JW y o4 ke A1 | H MM Y74
20 235|105 GKES i wEANE 20 8 | 20 M4 x0.7 95
25 235105 FE [ 1~50 | 51~100 | 101150 | 151200 | 201-300 | 301400 | 401500 25 8 | 20 M5x0.8 95
32 235105 20 103 |130|143|155|168| 193|218 | 243 32 12 | 20 M6 X 1 97
40 27 1105 25 107 | 134 (147|159 | 172|197 | 222 | 247 40 13 | 21 | M8%x1.25 | 125
sk g 32 109 [ 136|149 (161|174 199|224 | 249 XAE AN BLRT, 5 ERIRTF ZEVEET.
B (mm) 40 138 165|178 ]190|203 ] 228 (253|278 XAE AN, ERE T4V REF2BE, BT
iz WA un R ER D B,
20 12 MREHRIEL,
25 12
32 1
40 16

15



ZHME=E(G)

=a sen.axven CIM2 %75

cM2G | 1 |- [ 172 ][ |z fu
BRI KEFL . s
¥ 1E
3i1B1 Hi NN G 2xP G H: S 2xoFD 4xaFD ;ﬁo
r \ _|_(RC,NPT,G) ; T R
; =g R ’ LIRS 5
"ﬁWQIT i N = > [m=
Q| ® é = | AN J L T’F"‘;FN
{ 7Y ‘ : |
| mlE=
mm/ AL | J 15 \EETLEELNA } | RO
REEEEKA A K L.i ! S
H S+1712 FT| . hiz A
| Z+ 5 r | 220~ 032KIF A E
L 7258 ] 2
e . gg
%
HHPE &2 B
¥$iABa| —
N re———
_ D HE ; s\
o| A | W T /- ! ﬁ%
° = / #
o @ — / % RO
= —/
f —
h Jw 1| =
Zz 8 x gﬁ
Bt s X
(MR RBILIA1.5) Frim AR AL E mg
& A ESMM ——
WA BLRA %
6
N [ 7 BS
FH:W—H > < %‘W | £O
; | |z
EH:L&H g % Jﬂ ;
| | B
H il
zz+iE |§R=
#2(HO
(mm) U
Gk A |AL| B |Bi | B2|C2| D E F |FL |FD | FT |FX |FY |FZ | G H | Hi | H2 | = v
20 18 [155| 34 | 13 | 26 | 30 8 | 20.0%s 13 [105] 7 4 60 - 75 8 41 5 8 28 § ﬁm
25 22 (19.5]| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 |26.0%ss 13 [10.5| 7 4 60 - 75 8 45 6 8 (335 % ?%g
32 22 [19.5]| 40 | 17 | 32 | 37 | 12 |26.,%s 183 [105| 7 4 60 - 75 8 45 6 8 (375 $E|§ mo
40 24 | 21 52 | 22 | 41 |47.3| 14 |32.4%9 16 |13.5| 7 5 66 | 36 | 82 | 11 50 8 10 | 46.5 %"
(mm) $$E
Gk K | KA MM NA NN P S Z | ZZ il ;;N
20 5 | 6 | M8x1.25| 24 |M20x15| '/, | 62 | 107 | 116 g5
25 55| 8 |M10x125] 30 [M26x15[ 1/, | 62 [ 111 [ 120 o
32 55 | 10 | M10x1.25 |34.5| M26x15 | "/ | 64 | 113 | 122 S
40 7 | 12 [M14x15[425] M32x2 [ '/, | 88 | 143 154 " g
fd
HIRE mm) | 9
=To e | 1 b e Z
i@ T 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201-300 | 301-400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201-300 | 301-400 | 401~500 | 1~50 | 5~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 [ 401500 ~— ————
20 30|36|18| 68 | 81 | 93 | 106|131 | 156|181 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256 i
25 |[32[36|18| 72|85 ] 97 [110]135[ 160185 [12.5| 25 [37.5] 50 | 75 [ 100|125 [ 147 [ 160|172 | 185|210 | 235 | 260 o
32 32|36|18| 72 | 85 | 97 |110| 135|160 | 185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262 g
40 [41]46|20| 77 | 90 [102]115] 140 165|190 [12.5| 25 [37.5] 50 | 75 [ 100 | 125 | 181 [ 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294
Gl ik =y (mm)  HFREH  (mm) Frim R R R (mm) 1%{
aKES JH | JW Ak WA ok Al | H MM 2z o
20 23.5|10.5 20 12 20 8 | 20 M4 x0.7 95 1%
25 23.5|10.5 25 12 25 8 | 20 M5x%0.8 95 —
32 23.5|10.5 32 11 32 12 | 20 M6 x 1 97
40 27 [10.5 40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 125
X OE AP RLRT , 156 A ER T R EVEET,
XREMAFOH, XAE RN BLET, BRI LM FOE R R E S, MU R ER IS TR,



CM2 %3

BHIRE(C)

cmzc | ff | -1k ]| |z

BB gK EFL GCD 0T3O
x$igBy HINN Ta L, b g
\ (Rc, NPT, G) .
; it K
oo} b Ik ! H _
cln i ) 5
o’ f ) 3
| ——
MM/ | AL 15
ximmeka | A K || B "
H S+f7%2 g
PR RR
ZZ 2+ 1782
HONE o ¢
XihBs||
H7T ﬁi; AR | —
— - P ;
9| A = '/ . |
u—U}AL@ M J' B / _
f
h Jw
ZZ' A+ 7R
B wa

el 152
sRay

Fim P IR L Y 25 MM —
BEUR A ﬂ \ 4}
il
35
H

M

LA

2Z" 3+ 171

(mm)

EHEES A |AL |B1|CI|CD|CX| D E FIFLIG|H/H| | |[KIKAIL| MM [NA| NN [PIRR|S|U| Z |ZZ
20 18(155/13 (24| 9 | 10| 8 | 200%s |13(105| 8 |41 | 5 |28 | 5 | 6 |30 |M8x1.25| 24 [M20x15|" /4| 9 |62 |14 133|142
25 22119.5(17 (30| 9 [10| 10| 26.0% | 13[10.5| 8 |45| 6 |33.5(5.5| 8 |30 [M10x1.25| 30 |M26x1.5(' /4| 9 |62 |14 [137 | 146
32 221(19.5(17|30| 9 |10 | 12| 26.0%s | 13 |10.5| 8 |45| 6 |37.5|5.5| 10|30 [M10x1.25|34.5|M26X1.5|" /| 9 |64 |14 |139|148

40 24|21 (2238 |10|15|14 | 32,%9 | 16(13.5|/11|50| 8 |46.5| 7 | 12|39 |[M14x1.5(42.5|M32x2|'/,/ 11|88 |18 177|188
ﬁﬁﬁ#‘ﬁ (mm)

s h ¢ Z

oS wBs|e|f 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 | 401-500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~40 | 401-500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151-200 | 201~300 | 301~400 | 401-500

20 30 36|18 | 68 | 81 | 93 | 106|131 | 156|181 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 160 | 173 | 185 | 198 | 223 | 248 | 273
25 32|36|18| 72 | 8 | 97 |110| 135|160 | 185|12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125|164 | 177 | 189 | 202 | 227 | 252 | 277
32 32|36|18| 72 | 85 | 97 |110| 135|160 | 185|12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125|166 | 179 | 191 | 204 | 229 | 254 | 279
40 41146 |20 | 77 | 90 | 102 (115|140 | 165|190 (12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 204 | 217 | 229 | 242 | 267 | 292 | 317

wHIPE (mm) %E\.%;FF (mm) i R AR Y (mm)
‘E% Y74 JH law ke WA ke A1 | H MM zZ
TagE Z%| 1~50 | 51~100 | 101150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 | 401~500 20 12 20 8 | 20 M4x0.7 | 121
20 169 | 182 | 194 | 207 | 232 | 257 | 282 | 23.5|10.5 25 12 25 8 20 M5x0.8 | 121
25 173 | 186 | 198 | 211 | 236 | 261 | 286 |23.5]|10.5 32 11 32 12 | 20 M6 X 1 123
32 175|188 | 200 | 213 | 238 | 263 | 288 |23.5]|10.5 40 16 40 13 | 21 | M8%x1.25 | 159

40 215|228 | 240 | 253 | 278 | 303 | 328 | 27 |10.5 XEFRNBLRT, EFEAERIRTF REEET.

XAEANBLRT, B IRE T UM REFRESE, DL
ihERE D .

17



WEIFE (D)

=a sen.axven CIM2 %75

cwzn (i ][5 |12 e
0=
BB KEFL oCD 7LH10 * 308 cL %O
stinB1 Hi NN | [ G 2xP G #0955
—\ (Rc, NPT, G) “
S HIE i | — )

- _|m
alef T ™ R N L 5 hﬁ%
| 1 = &l g XXE

[ y 1| 1E
= HOQ
mm/ /AL || | 15 LU, |
FHEEEKA A" K F I 2
L H S+ L || 5
- _Z R RR zd
— 22 R E— 55
"
B
[
B 8 ¢ 8
e | e
3$i4 B3 ;Eg
a Tl 7 1€
— K ; RO
8 £ n : (C
/ e
— - =
g HLMQ:‘Mq S S
§ N4
o] Y
h JW w|Es
2Z' 1 137 Zhet #RG
s (RAABFLIFIA1.5) L
& WA WA Ex
| T i
Sy i a0
i f/an\ PHAD B
PR B/ I -
| [ / alee
Bl
Ewim V| R = E
FrimPaRE R PZSIMM ] 50
BEORAL ﬂ 1
g ’ B
=
3.5 ES f‘;n:
H ) A
*|E=
2z 2+ 17 2RO
él]
(mm) ——
KES A |AL|B1(CD|CI|CL|CX|CZ D E F|FL|G|H |H: KKA Ll MM INA|l NN [PRRS|U|Z|Z2Z & ggn'
20 18(155(13| 9 |24 |25 [10|19| 8 |20.,%s |[13]|105/8 |41 5 (28 |5 | 6 |30|M8x1.25(24 [M20X15|" /¢ 9 [62|14|133|142 g‘éﬁg
25 22(195(17| 9 [30] 25 [10[19]10]26.%: |13[105| 8 [45| 6 [33.5(5.5| 8 |30|M10x1.25 | 30 [M26x1.5 ' /4o 9 [62]14 (137|146 E%E
32 221195(17] 9 |30] 25 |10]|19|12|26,%s |13]105| 8 [45| 6 |37.5(5.5/10|30 | M10x1.25 |34.5| M26X1.5|" /&l O |64 |14 (139|148 (]
40 24|21 [22]10(38[41.2[15[30(14 32,3 [16[135(11|50] 8 [465] 7 [12]39|M14x1.5[425|M32x2| /.| 11]88]18[177[188 ———
ELTR A A 2L (0405 A 88) .,
wBHIRE (mm) %ﬁ g
e Bs e |f h ¢ Z E a
@ & 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151-200 | 201~300 | 301~400 | 401-500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 | 401~500 o
20 30|36|18| 68 | 81 | 93 | 106|131 | 156 | 181 [12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|160 | 173 | 185|198 | 223 | 248 | 273
25 32|36 |18| 72| 85 | 97 |110[ 135|160 | 185 [12.5] 25 [37.5| 50 | 75 | 100|125 | 164 | 177 | 189 | 202 | 227 | 252 | 277
32 32 (36|18 | 72 | 85 | 97 |110|135|160| 185 [12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125|166 | 179 | 191 | 204 | 229 | 254 | 279 ﬁ
40 4146 [20| 77 | 90 [102]115] 140|165 | 190 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [ 100 | 125 | 204 [ 217 [ 229 | 242 | 267 | 292 | 317 ¥
. N . x
wHIRE (mm) TBREHR  (mm) FFiEHIELR (mm)
& ZZ JH | Jw FAKES WA ke A1 H MM zZ 3T
o Z%| 1~50 | 51~100 | 101-150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 20 12 20 8 | 20 M4x0.7 | 121 &
20 169 | 182 | 194 | 207 | 232 | 257 | 282 [23.5]10.5 25 12 25 8 | 20 | M5%x0.8 | 121 M
25 173|186 | 198 | 211 | 236 | 261 | 286 |23.5|10.5 32 1 32 12 20 M6 % 1 123 &
32 175|188 | 200 | 213 | 238 | 263 | 288 |23.5|10.5 40 16 40 13 | 21 M8x1.25 | 159
40 215|228 | 240 | 253 | 278 | 303 | 328 | 27 |10.5 XEFRNBLRT, EFEERIRTF REIEEMT.

MERNBLN, BRELAMREFRZES, ML

I ERRER D T

18



CM2 %3

M EHE (U)
cm2u| @& |- ]| |z
85 1i8B2
?9 G 2xP G, NN
3 B Hi —{ "1/ (Rc, NPT, &) iy
N [T]T Tl T
g ' AT
.Qs. % i } o N _LE_@
| e, el 1 |
5 TTHTTN o
MM/ L/ || | [ mEsEEINA B 38E SUCEFL
RAEERKA /T A " k| [TT 15
K
H S+7% F
72 5
wHINE 8 ¢ 8 i Ay
X1iiBs|
H’I ﬁ”ﬂ ﬁﬁﬁmg/ (ﬁ L n :gi|l' —H wl
s oA (08 diee <
Y g u J !z k U | I
- @ nw_; = | -
z 7z 98
h Jw
7z 7k
HREM A4 IR SR
450 EMEE RELMM
WA WA LR A
Ti% € m —§
i & ]
= L i |
| | it |
H
(mm)
fAKES A | AL | B1 | B2 D E F |FL| G H H: | K | KA MM NA NN P
20 18 |155] 13 | 26 | 8 | 205 | 13 |105| 8 | 41 | 5 | 28 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24 | M20x15 | ' /s
25 22 [195] 17 | 32 | 10 | 265 | 13 |105]| 8 | 45 | 6 |335| 55| 8 | M10x1.25] 30 | M26x1.5 | /s
32 22 [195| 17 | 32 | 12 | 264 | 13 |105| 8 | 45 | 6 |37.5] 55 | 10 | M10X1.25 | 34.5| M26x15 | ' /e
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 | 329 | 16 |135| 11 | 50 | 8 |465| 7 | 12 | M14x15 |425| M32x2 | /s
(mm) %Bﬁ‘fFE (mm)
FAKES S |TD |TT |TX |TY | TZ | Z | ZZ 2% B:| e h
20 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 116 as 1-50 | 51-100 | 101~150 | 151-200 | 201-300 | 301-400 | 401500
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120 20 | 30 | 36 | 68 | 81 | 93 | 106 | 131 | 156 | 181
32 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 25 | 32|36 | 72 | 85 | 97 | 110 | 135 | 160 | 185
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |445]| 154 32 [ 32|36 | 72| 85| 97 | 110 | 135 | 160 | 185
40 | 41 | 46 | 77 | 90 | 102 | 115 | 140 | 165 | 190
wHIPE (mm)
= 2 Z = JH [JwW
qi G| 1~50 | 51-100 | 01-150] 151-200 ] 201-300 ] 301400 | 401500 | 1~50 | 51-100 | 101~150 ] 151-200 ] 201~300 ] 301-400 [ 401-500 | 1~50 | 51100 | 101~150 ] 151-200  201~300 ] 301-400 | 401-500
20 |12.5] 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125| 63 | 76 | 88 | 101 | 126 | 151 | 176 | 143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256 | 235|105
25 |[125| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125| 67 | 80 | 92 | 105|130 | 155 | 180 | 147 | 160 | 172 | 185 | 210 | 235 | 260 | 23.5|10.5
32 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 | 100 | 125] 67 | 80 | 92 | 105 | 130 | 155 | 180 | 149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262 | 235|105
40 |12.5] 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 |71.5|84.5]96.5| 1095 | 1345 | 1595 | 1845 | 181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294 | 27 105
FimEY (mm) TEREM  mm) FFisRIEgR (mm)
Y74 _ FAKES WA ke A1 H MM Y74
2 e Dk ik 5 20 12 20 8 [ 20 | Max07 | 95
150 [ 51-100 | 101-150 | 151-200 | 201-300 ] 301400 | 401-500 25 5 25 = | reens |
20 103|130 | 143 | 155 | 168 | 193 | 218 | 243 32 r 32 2 20 | Mo, 5
25 107 | 134 | 147 | 159 [ 172 | 197 | 222 | 247
32 109 | 136 | 149 | 161 | 174 | 199 | 224 | 249 40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 125
40 138|165 | 178 | 190 | 203 | 228 | 253 | 278 XAE AR, B E AR T REEEA,
XAFE ARIRLRT, BERIBE T UM RS FERESE, MBI
i 4 foch 22 AN A T
KREHRBH, IHIEAER D T,

19



=a sen.axven CIM2 %75

AT EL44 (T) )
M2T | &z |—| 1772 M
C ]l |z fa
BEHBEKEFL o R
R NN\ G 2xP G X115 B2 §§' }ﬁo
W_’ﬂ_Bk,H_m =7,/ (R, NPT, G) |
RS \ B8 S WH eIl
© [ - | [— YJ :’
R Dl D& oz
Qi ma=Zn i =11 En Y
mm/ AL | | AL\ maEmpsara T T FO
SHEEEKA . A Jﬂ F 7z |
H S+ 1T — e =
o T ZiaE T 5
ZZ+1712 o QN
- i3
a 8 [4 8 ag
mM?FE % 1/1Bs :E
[TTRET 7 e
o (AT /] e U
S 1] / =
U P = i
f A
h JW
|m =
ZZ+ 1718 Z‘;%!
B
HSEN C 2] i R R Ay Hing
WA %
AI2SMM gﬁ
hm i ﬁﬁ 2EURA ﬂ i %E
Rl ] i
B g . 35 4 =
H "
B0
771 5% ElFQy
Elp=
(mm) #lBO
EAEES A |AL | B1 | B2| D E F |FL| G H | Hi | K | KA MM NA NN P L
20 18 [155| 13 | 26 | 8 |208ws | 13 |105] 8 | 41 | 5 | 28 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24 | M20x15 | /s @ —
25 22 [195] 17 [ 32 | 10 (26 8w | 13 [105| 8 | 45 | 6 [335| 55| 8 |M10x1.25| 30 | M26x1.5 | '/, %aé
32 22 [195] 17 | 32 | 12 [268 | 13 |105| 8 | 45 | 6 [375| 55 | 10 | M10x1.25 [34.5| M26x1.5 | '/, ﬁw
40 24 [ 21 [ 22 | 41 | 14 328 | 16 |[135| 11 | 50 | 8 [465| 7 | 12 | M14x1.5 [425| M32x2 | '/, fg%%
£
(mm) wEHIRE (mm) EL___
ke S |TD |TT |TX |TY |TZ | Z | 22 2 h o
~ B3| e | f £le
20 62 | 8 | 10| 32 [ 32| 52 [108] 118 a2 1~50 [ 51100 | 101150 [ 15t-200 | 201-300 [ 301400 [ dot-500 |ef8 | ]
25 62 | 9 [ 10| 40 [ 40 | 60 [112] 122 20 [30]36[18| 68 | 81 | 93 [106]131 156|181 %E?%%
32 64| 9 | 10| 40 | 40 | 60 | 114 | 124 25 |[32[36[18] 728597 [110[135[160(185 [E|F G
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 [1435] 154 32 |[32]36|18| 72| 85| 97 [110|135] 160|185 ‘e
40 [41]46]20] 77 [ 90 [102] 115140165 | 190 o
ﬁ%
SHIPE ) 8 2
=
25 ¢ 4 2z JH low [1{ IS
a 8| 1-50 | 51-100 [ 1011501 151-20 [ 201-300 | 301-400  408-500 | 1-50 [ 51100 [ 1011501 151-200 [ 201-300 | 301-400 [ 408-500 | 150 [ 51100 [ 101-1501 151-200 | 201-300 | 301-400 [ 40t-500 u
20 |[12.5| 25 [37.5] 50 | 75 | 100|125 | 135|148 [ 160|173 | 198 | 223 | 248 | 145 | 158 | 170 | 183 | 208 | 233 | 258 |235[105 ——
25 |[12.5| 25 [37.5] 50 | 75 | 100|125 | 139|152 | 164 | 177 | 202 | 227 | 252 [ 149 | 162 [ 174 | 187 [ 212 | 237 | 262 [23.5] 105 74
32 [125] 25 [37.5] 50 | 75 [ 100|125 | 141|154 [ 166 | 179 | 204 | 229 [ 254 | 151 | 164 | 176 | 189 | 214 | 239 | 264 235|105 E
40 |[12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125 [170.5]183.5[195.5|208.5(233.5|258.5283.5| 181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294 | 27 [ 105 %
it 2 (mm) Frim Mg A (mm) KREHRBE, -
52 WA w7 | A1 | H MM | Z2Z 14
20 12 20 8 | 20 | Max07 | 97 L4
25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 97
32 11 32 12 | 20 | Mex1 99 —
40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 125

XfE MBI, EEAERR T REVEET,
XAE MWL, FRE T4 R ERES, U

LR AR AR T

20



CM2 %3

HIF—REAE (E)

cm2e| @ |-| i || |z

Lz+i772 -
ZZ 151 B
Z+1712 - | LP
S+t __L:RF!
U +0058
2xP 7 @CDhio 0
(Re, NPT, G)'\, I- iy /
T
. ' rj) 5l |
- ‘ }\C;q Y\ % | |
o \_‘ l . |
2olD | \\ o
IEAN
A | IL.;-F
ur
| S
EIRERIP.23
HOHPE HEE
2 : 4 WA WA
X$i8Ba||
R R | A & (| ¥}
— ) K ; — H \‘-a
A [ = QW 55 H 5
/ sy
/ . I & / |
@ J‘“Jgj _/ - | I
h : JW g 3
722 5% s P 424 BY
B0 3.5
HIR—FEI(90°) (V) i W;E?MM .
‘ I ZEUR A '
. il r % 4 )
< @ e
¥OMER T SER— R AR (E)ER, 2z 1 1772 )
mm
rKES A |AL | B1 ([CD| CI [CX| D E F | FL| G| H | Hi | K |[KA| L MM NA NN
20 18 [155| 13| 8 | 20 | 12 | 8 [20-84s | 13 [10.5] 8 | 41 5 28 5 6 | 12 | M8x1.25 | 24 | M20x1.5
25 22 (19517 | 8 | 22| 12 | 10 [26-90s | 13 [105] 8 [ 45| 6 |33.5(55| 8 | 12 |[M10x1.25| 30 | M26%x1.5
32 22 ({19517 |10 | 27 | 20 | 12 [26-8¢0ss | 13 |105] 8 |45 | 6 |37.5[55| 10 | 15 | M10%x1.25|34.5| M26%x1.5
40 24 | 21 22 |10 | 833 | 20 | 14 32809 | 16 [13.5| 11 [ 50 | 8 [465| 7 12 | 15 | M14%x1.5 |42.5| M32x2
(mm)  THREHR  (mm) wHIPE (mm)
ke P RR| S| U | Z |2Z2Z ke WA 2% Bsl e | f h
20 Vel 9 | 62 [11.5|115|124 20 12 —_ & 1~50 | 51~100 | 101-150 | 151~200 | 201~300 | 301-400 | 401~500
25 /s| 9 | 62 [11.5(119]|128 25 12 20 30|36 |18 | 68 | 81 | 93 | 106 | 131|156 | 181
32 /s| 12 | 64 [14.5(124|136 32 11 25 32 (36 (18| 72 | 85 | 97 [ 110| 135|160 | 185
40 /.| 12 | 88 [14.5| 153|165 40 16 32 32 (36 (18| 72 | 85 | 97 | 110| 135|160 | 185
40 41 (46 (20| 77 | 90 | 102 | 115|140 | 165 | 190
AN E (mm)
> L Z 2z JH | JW
12 G| 1~50 | 51~100 | 101150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101-150| 151200 | 201300 | 301~400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151-200 | 201-300 | 301~400 | 401~500
20 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100| 125|142 | 155|167 | 180|205 |230 | 255|151 | 164 | 176 | 189 | 214 | 239 | 264 [{23.5|10.5
25 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125|146 | 159|171 | 184 | 209 | 234 | 259 | 155 | 168 | 180 | 193 | 218 | 243 | 268 [23.5|10.5
32 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100|125 | 151|164 | 176|189 | 214 | 239|264 | 163 | 176 | 188 | 201 | 226 | 251 | 276 |23.5|10.5
40 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100|125 | 180|193 | 205|218 | 243 | 268 | 293 | 192 | 205 | 217 | 230 | 255|280 | 305 | 27 [10.5
Fim A B4R (mm) BIREZRETRA (mm)
rAKES A1 H MM zZ ke LD|LF|LG|LH|LP|LT|LV|LY|LZ
20 8 20 M4x0.7 | 103 20 68| 15| 30 | 30 | 37 | 3.2 |18.4| 59 | 152
25 8 20 M5x0.8 | 103 25 6.8| 15 | 30 | 30 | 37 | 3.2 |18.4| 59 | 156
32 12 20 M6 X1 111 32 9 15 | 40 | 40 | 50 4 28 | 75 | 174
40 13 | 21 M8x1.25 | 136 40 9 15 | 40 | 40 | 50 4 28 | 75 | 203

XAE AN BL, 56 A BIR T R EEEAT.
XERNBLN, ERE LA UL RRES, U AR EmEB o £,

21




CM2 %7

Bt 4 R~

k %?%%?C%ﬂk:u (mm) iﬂﬂ'_ﬁ?%gt (mm)
R
v 1-020B, 032B # m:m4R 1-040B  #1 5 thism
(MAX) ~
M 1 ! \>g oNDH10
A— KK / {5 MM N\_45°
/ ! T s MM : S— IN
N — f ' @NDHo e \ng;/ ‘ P
T A / e = )
| Lﬁ.l . T‘l .u'l A1 U1
Rz_t (MIN) L
ke A | H MM NDH1o | NX1 (U1 |R2| Y | Z S |EEE A A1 E1([LB| MM |NDH1o| NX | R1 | U1
20 18 | 41 [ M8x1.25| 9%9%| 9235| 14 | 10 | 11 | 66 I-020B| 20 |46 (16|20 |36 |M8x1.25| 9*3%8 9231|110 14
25.32 | 22 | 45 |M10x125| 9%9%8| 9%5| 14 | 10 | 14 | 69 1-032B [25.32| 48 | 18| 20 | 38 | M10x1.25| 938 9251|110 14
40 24 | 50 [M14x1.5| 12*3° | 16235 20 | 14 | 13 | 92 I-040B| 40 |69 |22 |24 |55 |M14x15|12*3°° 16:83(15.5 | 20
BT Sk RS (mm)
oND 7LHI0  mm Y(MAX) 1 )
L Ed9\ T 7
) € e <
l'. ___"_'_/I.I |\§ % Momme: | | .'l’
ws.J | U /
L L Uzl A Ill |
R Z (MIN)
ke A|H|L MM ND (NX2|R2 (U2 | Y | Z
20 18 | 41 25 |[M8x1.25 9 (992011 10 | 14 | 11 | 66
25,32 | 22 | 45 25 |M10x1.25 9 (9011 10 | 14 | 14 | 69
40 24 | 50 |49.7 [M14x1.5| 12 [16°*'| 13 | 25| 13 | 92
X)ZHTJ'%—]%% (mm)
Y-020B, Y-032B #m:#4% Y-040B #m:ss%
@ @
’_T'F’_Q\ l\\'i g
L= 113 v
MM oND7LH10 |
! F!_I #hd9 ;l-—l [
/)
A —TTJ:Eq_ -—_ J'
B | A Us !
—— 2
ws | BaalE | A |A1Ei [LA|[LB] MM |ND| NX [NZ| Ri | U1 [Boaswus] "ERER T
Y-020B 20 46 | 16 | 20 25 36 | M8x1.25 9 |90 18 5|14 CDP-1 HWACHQ
Y-032B 25 .32 48 | 18 | 20 25 38 | M10x1.25 9 |90 18 5| 14 CDP-1 HHACHQ
Y-040B 40 68 | 22 | 24 [49.7| 55 | M14x1.5| 12 |16?*'| 38 | 13 | 25 CDP-3 23X 18L
XA L A MR (0408 F OH) RS,
WEINESH / v7 . wim mm) BT RE  mE - ww (mm)
#11%:020.025.032 5112 .040 #1%:020.025.032 51%2.040
CDP-1 s CDP-2 CDP-1 56 CDP-3
s 2x03 g 2% 03
;33 /R §: ‘%’{ thie 88
§ g — ﬂi— ?ﬂ  —
f Q S 1Y T —L
175/ [ 192 ||| 175 i 332 ) 178 92 | [1.75 la a7 B
_JAQJ/-———3§——;J:115 L 42 115 25 N 115 497
el Re)Eofitle) ERFAH B ACE9 FERFOH
23x18L 23X 18L

XM HE (0404 FAH)EE,

XM HE (040 A FOH)EE,

22

fEmES
IRt
[ cMm2w

[EEERR
ERETE
[ CM2KW

If

EERE R | (ERE S S R

HEIHE

‘ HHRER H CBM2 [ CM2[]P

i

BRI
CcM2

CM2

G - EREE - BE

EE|

TR E
CM2K

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

IR
CM2RK

o]




CM2 %3

FRIER /15 . 4w (mm) HIrE(CM2EER) /#5759 (mm)
0. d
\ L
. A LV
o (;“\,' o RLR oLC 713808 LX
JH_ . B -
e BaaE B|C| D d H
NT-02 20 13 [15.0|12.5| M8x1.25 5
NT-03 25. 32 17 |1 19.6 | 16.5|M10%x1.25| 6 LLF| LG \
NT-04 40 22 [25.4]21.0| M14x15 | 8 [ET "~ [\2xetd
LIN2E ) vm . o (mm) I EAHE L |[LC|LD|LE|LF|LG|LH|LR
CM-E020B 20. 25 245| 81(6.8(22|15(30|30 | 10
a0 d CM-E032B 32. 40 34 10 |9 2515|140 (40| 13
@%' me EamE | LT|LX|LY|Lv| HEE
J— CM-E020B| 20. 25 [3.2[ 1259 [18.4] CD-S02
T CM-E032B 32. 40 4 [20|75[8 | CD-S03
we BaaE B| C| D d H SE1) WL IR AR 1 R,
SN-020B 20 26 |30 25.5| M20x1.5 8 JF2) BHIRE(CM2C) R R ERE (CM2D) L REEEH,
SN-032B 25. 32 32 |37 31.5| M26x1.5 8
SN-040B 40 41 [47.3 |40.5| M32x2.0 10
EHHIZE v . o mm)  HINER$E(CM2ELEHR) /#7839 (mm)
I o] 8
=
o m|| L2 | m
° t //Ir I L1 :% t
we C| D d H ] e T
TN-020B 28 [255| M20x15 | 10 BS | BaE# | De | d|Lijl2im) t) ugns
TN-032B 34 [31.5| M26x1.5 | 10 CD-S02 | 20. 25 33491 7.61245119.5(1.6 0.9 | #ACHS
TN-040B 45 |40.5| M32x2 10 CD-S03 | 32. 40 (108382 9.6 (34 [29 [1.35|1.15 | #AHCEI10
ST) WA,
LI, FHinREGE. BEMER . AEEN
FIERES SMERTE . SiraRHER)
e R sem | mEpEEL | REHEL*| wEes | Saes
20 CM-L020BSUS | CM-F020BSUS | 1-020BSUS | Y-020BSUS | SN-020BSUS | NT-02SUS
25.32 CM-L032BSUS | CM-F032BSUS | 1-032BSUS | Y-032BSUS | SN-032BSUS | NT-03SUS
40 CM-L040BSUS | CM-F040BSUS | 1-040BSUS | Y-040BSUS | SN-040BSUS | NT-04SUS

BB L AR M ERE, BTN, FERARONERAHE, W TS AENOEE,
EHE . XC27. WA BRTMREM 5L

23



BEIFE RIS

Be Z+1718

wer+ CIM2 %5

o oCD
QQ
‘,I," g T AT B
) N KN )
al L Sl . ..
268 _1"|205 ‘ i
7.5 40 6.8x3.4
— 57
BHAEE (mm)
7=z o N M 43z T = = SEALTS /=10
112 A | B | A+ +90° REERERR e BEHRE CX| Z+s® |CD|LX][LZ
(mm) 20
20 25 | 85 200 CM2C |CM-B032 25 10 9| 44 | 60
25, 32 21 | 81 192 (BEIFA) 32
40 26 | 86 202 CM-B040 40 15 10 | 49 | 65
SEVRRRER SR, AR RIS R MR,
HMEHHB LIRS T E B L3R TS
X Z+ 1718 Z+ 1718 X
oCD
.;::EWH s ;\
58‘\! tﬂfﬁ r?
o
06.8 20.5 -
7.5 40
57
6.8x3.4 (mm)
FRERTL ns EaEE | TX pa AR cep | x| 1z
+ 1772 Z+1772
CM-B020 20 32 36 108 8 | 66 82
CM2U / CM2T 25 112
GE/ FATWES) | CM-B032 32 40 40 112 9 | 74| 90
CM-B040 40 53 44.5 1435 10 | 87 | 103
SEVRRRER SR, FEOIEEREE RN,
BB RE BHEEAE(CM2CER)
B RN 4,
7.5 40
3.4
©;
G &, .
[(e}
[T} > X
al W \,90 -
- 7 S 3
3 ; R
oCD 128 N m L2
y’ L1
3 4
™ wn
28
57 (mm)
(mm) AT
= E4M% | ®S | Dew | d | L1 m| t [F22t
CM-B0202 et e o . . 20-32 |CDP-1| 9599 8.6 25 1.75[1.15| @AmCH9
1) BRRERS N, FNOAIERE R 0.076
CM-B032 B = 40 |CD-S03|10-3%2 9.6 | 34 1.35(1.15|®ACEI0
CM-B040 10 ;32) CM-B020: 4 EihAI & AR 1k, SE)IESN R A L R,

24

BRI
CcM2

fEmES
IRt
[ cMm2w

CM2

G - EREE - BE

EE|

BEEFHE

ERE N

FraT
[CM2KW [ CM2K

ERRE DARE EvE
CM2K

If

]
BRI
CM2R

(RSB - St
Fe
CM2RK

et R -
Hry &

‘Hmﬁﬁ‘[ CBM2 [CMZDP

i

#E

&




CM2 %3
A

K&

BT B & MRBE B (TR R B R RS

TR ST R
D-M9[1!
D-M9CIWE!
D-M9LIAZ!

22 B
(24)
( IRHERTD-MITARKH A,
A BRI R R TR R T,
D-MOLIVE!
D-MOLIWVE!
D-MOLIAVE!

A 20 B
(22)

( YWEHERRD-MIOAVEHZHE,
A BRETRTE BT RATIHEBEIRT

D-H7J/H7JW/H7NF/H7BA/H7CZ!

D-G5NTZ!

=Hs

24.5) "
>

D-G39A/K39A%!

Il
7| L
(7]

=iz

B SEETTR
D-A9[1%!

A | |24.5 B
(22)
( YNBIERTD-AIBEMHE .,
A BRYFRTE M FF XA mE AR T .

D-A9LIVEY

A 22 B

A BRETRTE BT RATIRAAIRT

D-C7/C8/C73C/C80CZ!

D-B5/B6/B59WZ!

=Hs

D-A33A/A34A%EY

=Hs
i %
§ I}
=iy
A
D-A44AZ%E!
=Hs

CISESit e

A

96

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

ERE N

FraT
[CM2KW [ CM2K

If

| (EREN - St [ Rt

et R -

i

FFETE

HREIHE

EARE AR EVR
CM2

BEEFHE

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK

‘ R o



CM2 %3

BT B A R E (TR RN LR R EE
MR REEHNERMAE

(PR (RIEREIRRSN) AR EIEE BRREE BEERE FAEEE (RIERRRIN)) (mm)
B FF £ -
g;]‘: -
7| p-meruv) LN D-H7C D-C7/C8 e
D-MOOOW(V) | D-ASCI(V) DR D-H7OIW D-G5NT D-C73C I D-B59W
D-MOLIA(V) VT D-H7BA D-C80C
) D-H7NF
FRES
A B A B A B A B A B A B A B A B
20 | 11 95| 7 | 55| 1 0 65| 5 | 3 15 | 75| 6 | 15 | 0 4 | 3
25 [10 [10 | 6 | 6 | o0 0 55| 55| 2 | 2 65| 65| 05 | 05 | 35| 35
32 | 115 105| 75| 65| 15 | 05 | 7 | 6 | 385 | 25 | 8 | 7 | 2 1 5 | 4
40 | 175 | 155 | 185 | 115 | 75 | 55 | 138 | 11 | 95 | 75 | 14 | 12 | 8 6 |11 |9
LR ER, BERIAREFXONERSEBERE,
MM XEEHNREME (EPEER IKPISE) (mm)
[RSIES
I
= D-H7C
D-M9CV) DKaoA | BHIC D850 | D.GAD
D-MIOW(V)| D-A9(V) | pra3h\ | D-H7OW | D-GSNT S e i D-B59W
D-M9IA(V) D-H7BA
D-A44A D-H7NF D-C80C
R
A B A B A B A B A B A B A B A B
o0 | 195 | 95| 65[ 55[ 05 [0 6 5 | 25 | 15 | 1 0 7| 6| 4| 3
@ | D@ | @O @ @@ |es] o] = e e @@ |
o5 | 105 | 95[ 65[ 55 05 [0 6 5 | 25 | 15 | 1 0 7| 6| 4] 3
(8) (7) (4) (3) (=) (=) (4) (3) (0.5) | (0) (=) (=) (5) (4) (2) (1)
30 | 15[ 105] 75] 65[ 15 [ 05 | 7 | 6 | 35 | 25 | 2 1 8 | 7| 5 | 4
@ | @ | ® | @ | @ | © | 6 | @ |15 |05 © | © | ® |6 | 6| @
40 | 175 | 155 | 135 | 115 | 65 | 55 | 12 | 11 | 85 | 75 | 7 6 | 18 | 12 | 10 | 9

(O VABENTRERNNRENE,

AN, 1112020, 025 H B R TE LA T R4ED-B5.B6.A3LIA. A44A G39A K39AE,
E1) RERRER  BEFIAG T XN ERTSREIERE,
F2) EEPEER/COM2OPRS] L AT L£D-ASLIA. A44A. G39A. K39AE,

WM ARESE (mm)
were| D-ASCI(V)
HHAZ] D-MoT(v)
D-MOOW(V) | p oer
D-MODAV) | p_gga D-G39A
D-H700 - D-C73C -
D-B59W D-K39A D-A44A
D-H7OW D-C80C
D-G5NT D-A3CA
D-H7BA SR
D-H7NF
D-C700
D-C80
5172
Hs Hs Hs Hs Hs
20 245 255 25 60 69.5
25 27 28 27.5 62.5 72
32 305 315 31 66 755
40 345 355 35 70 795

97



MM T RIE G R RRALE (TR R ImA il i)
BAER-BREEMEN(S) /SREEHE(T)

mrxnze CM2 %75

FRAER . SAEEMAY(S)

AAREEE  #EEDR(S)

(mm)
e 9 ARY
LigiEdts sl 505 [ 51~100% | 101~150° [ 151~200% [ 201~250° B
D-MoC(V) 28— 32 = = = = 0
D-MOOW (V) 32 365 615 86.5 1115 = 105
D-MODIA(V) : : : : :
40 425 67.5 9.5 117.5 1425 15.5
20 32 57 82 - = 55
25 31 56 81 = = 6
D-A9I(V) 32 325 575 825 107.5 = 65
40 385 63.5 88.5 113.5 1385 1.5
D-H7G] 20 31.5 56.5 81.5 = - 5
- 25 305 55.5 80.5 = = 55
B-H7EN 32 32 57 82 107 = 6
D-H7NF 40 38 63 88 113 138 11
20 28 53 78 = = 15
25 27 52 77 - - 2
D-GSNT 32 285 535 785 1035 = 25
40 34.5 59.5 84.5 109.5 1345 75
20 265 51.5 76.5 = - 0
D-B501 25 255 50.5 75.5 = = 05
D-B64 32 27 52 77 102 - 1
40 33 58 83 108 133 6
D-C70] 20 325 575 825 = = 6
D-C80 25 315 56.5 81.5 = = 65
D-C73C 32 33 58 83 108 = 7
D-C80C 40 39 64 89 114 139 12
20 29 54 79 - = 25
25 285 535 785 = = 35
D-BSOW 32 30 55 80 105 - 4
40 36 61 86 111 136 9
D-G39A 20 26 51 76 = = 0
D-K39A 25 25 50 75 - - 0
D-A300A 32 265 515 765 1015 = 05
D-A44A 40 325 57.5 82.5 107.5 1325 55
PRAER . REEHEN(T)
*:FZ;EHgEE H 3¥%EH§§E(T) (mm)
T = BRF
SRSy w2 A Z505 | 51~100% | 101~150° | 151~200% | 201~250"
TN L ————
D-M9CIW (V)
S 32 115 355 605 855 1105 =
40 17.5 405 65.5 90.5 115.5 1405
20 7 30.5 55.5 80.5 = =
25 6 31 56 81 = =
D-A90I(V) 32 75 315 56.5 815 106.5 =
40 13.5 36.5 61.5 86.5 111.5 1365
D-H7 20 65 30 55 80 = —
- 25 55 305 555 805 = =
B-H7EN 32 7 31 56 81 106 =
D-H7NF 40 13 36 61 86 111 136
20 3 265 515 765 = =
25 2 27 52 77 = =
D-GSNT 32 35 275 525 775 102.5 =
40 95 3.5 57.5 81.5 107.5 1325
20 15 25 50 75 = —
D-B50] 25 05 255 505 755 = =
D-B64 32 2 26 51 76 101 =
40 8 31 56 81 106 131
D-C70] 20 75 31 56 81 = =
D-C80 25 65 315 56.5 815 = =
D-C73C 32 8 32 57 82 107 =
D-C80C 40 14 37 62 87 112 137
20 4 28 53 78 = =
25 35 285 535 785 = =
D-BS9W 32 5 29 54 79 104 -
40 11 34 59 84 109 134
D-G39A 20 1 245 495 745 - —
D-K39A 25 0 25 50 75 — —
D-A30A 32 15 255 505 755 100.5 =
D-A44A 40 75 30.5 55.5 80.5 105.5 130.5

E) KERRER B EF AT X
HNAERSERIERE.

E) KERRER B IARE I X
HNAERSERIERE.

98

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

]

| [EREN - S [ R [ FEAFE-N

e =g

i

FFETE

HREIHE

THE _REE EE
CM2

EE|

BEEFHE

FraT
[CM2KW [ CM2K

“EWRE B8
CM2K

EREBE

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK

‘ﬁ%ﬁﬂ



CM2 %3

b
T R AT R R R/MTEE
iR
(FRED (BIERBIRRID) FAEEE HiEREK
vl
ST A BT AR S ReT W)
n:EHEFXEHEE  (mm)
TR
S — MR ERE __
LTS ERPN 2] N
FERE [E—m| FERE [E—TH
(n—2)
N 1) S 20+35 —5= 55+35(n—-2)
D-mom] 5 15 40 (n=2, 4, 6...2)33) (n=2, 3, 4, 5--)
(n—2)
i ) ) 20+35 (N2 55+35(n—2)
D-M9IW 10 157#% 40 =% (n=2. 4. 6..-2)513) (n=2‘ 3, 4, 5eer)
(n—2)
] ) o 25+35 (0-2) 60+35(n—2)
D-M9[JA 10 15#% 40 % (ne2. 4. 6'--2)513) (n=2, 3, 4, 5-+)
(n—2)
i ) 15+35 (N=2) 50+35(n—2)
D AQD 5 15 30 = (n=2. 4, 6“.2);}3) (n=2’ 3’ 4’ 5-)
(n—2)
i ) 20+35 (0=2) 35+35(n-2)
D-M9[1V 5 15 % 35 (n=2, 4, 6'"2)\33) (n=2, 3, 4, 5-++)
(n—2)
15+35 ~—-== 25+35(n-2)
D-A9[1V 5 15 25 (n=2. 4, 6"‘2)7}3) (n=2, 3, 4, 5-++)
D-M9IWV 1) 20+35 (N>2) 35+35(n-2)
D-MOCJAV 10 157 3 (n2, 4. 639 (n=2, 3, 4, 5)
D-C70] 15+45 (N~2) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (n=2, 4, 6...2)513) (n=2, 3, 4, 5--)
BZH;@W 10 15 60 15+45 LEZ) 60+45(n—2)
B:H;Né (n=2, 4, 6+--)*3) (n=2, 3, 4, 5-+)
D-H7C 15+50 {N=2) 65+50(n—2)
8:8388 10 15 65 (n=2, 4, 6...2)513) (n=2, 3,4, 5-)
D-G5NT 15+50 (N>2) 75+55(n—2)
D-B501/B64 10 15 8 (ne2. 4, 699 (n=2, 3, 4, 5)
(n—2)
20+50 —=2 75+55(n-2)
D-B59W 15 20 75 (n=2. 4, 6"'2)33) (n=2, 3, 4, 5-++)
B-G33a= 10 a5 100 35+30(n—2) 100+100(n—2)
B:ﬁz;ﬁ (n=2, 3, 4, 5-++) (n=2, 3, 4, 5--)
AE3) nATHNGE, BEALEXINBETE.
F4) AEHRRERCDM2OPRY EARTT24D-A300A. A44A, G39A. K39AZR!,
1) B RRET A
MR
E—
WHFRES ,—H—’T
MR R EBENREBHIIMMAIMNERESRENMNE EHEFREFRNSEITSNARGIERBAA @MU, HHF
2E,
D-M9LI(V) o= FEsE2) Erimgmsta)
D-MOCIW (V) 15~201718*= 40~5517%¢
D-M9JA(V) 15-25(372%2) 40~607712%2)
D-A9[I(V) - 30~50f7F8%2)

A2) MR L ETTE DM T RER T XN &N TR

99




mierxmzz CM2 %5

FESEE MR LZEHNEHGRS .
(mm) g%

b TE ) Ok e Tr e e #142 (mm) TS
S 20 [ 25 | 32 | 40 ke 220 25 032 240 &
D-A9C1(V) 6| 6 6 6 D-M9C1(V) 1) 1) 1) 1) —

D-MOCIW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
3“3%\(’\\,’2\” sl s |alas D-A9C1(V) (A B,c,d5—4) | (A B,c,d 5—#) | (A B c,d p—4) | (A Be,d»—%) | | ;%;
D-M9IA(V) ' D-MOTIA (V)72 BM5-020S BM5-025S BM5-032S BM5-040S b g
(b,cefr—4) | (bcefr—8) | (bocefr—h) | (beefr—ma |E F'EO
D-C7C1/C80 s lsls
D-C73C/C80C FERFER BT —
3 E1)
D-B5C/B64 8|8 |9 |09 : L:‘ZEEB?;E E
D-A3CIA/A44A L 0 P BT X R E BT gg
Y I d [ (i) 5
D-B59W 12 [12 |13 |13 ppryyras e zo
D-H7C/H7OW/MH7BA| | , | 45| s (5) %
D-G5NT/H7NF : —
D-H7C 7| 85/ 9 |10 2y
D-G39A/K39A% 8|9 |9 |9 ?%g
KERBHATME, T2RIEE. RZEL30%4EH) RO
TRsHEARNRREmRERATL, S
$¥) fe B RICDM2OP RS L R 2e4D-A30IA. 2\ —
A44A. G39A. K39AZ!, i %E
Q’ A By
MRER, T (C) MRS AN (SET A —N), —
D-H70 g
EL
B-:;EE’ BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A g %
H gy S Mo 4 H—1% /
D-C7L1/C80 (c,d h—4) (c,d h—4A) (c,d h—4) (c,d h—4) 2O
D-C73C/C80C &
D-H7BA BM2-020AS BM2-025AS BM2-032AS BM2-040AS | [
(c, f H—4) (c, f H—4) (c, f H—48) (c, f H—4R) % apr
. i Y]
g_ggg‘\ﬁ’s“ BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040 ZUs
H—4 H—4 H—4 H—4] ;
D-GBNT (c,d h—4) (c,d h—4) (c,d h—4) (c,d»—4) | |#BO
D-A300A/A44A=3|  BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040 o
D-G39A/K39A (c,d h—4A) (c,d h—4) (c,d h—4) (c.dn—4) | [E »
) ARIR (R RM R AR, —afR. FR. B8, A8 CENRBTEA, NeLRERirm, He |- ﬁﬁ
WFRIESE AR Trs
$52) ED-MOTIA(V) BUREM TSRS, M RGTT LR RETISTI £, THSRIA, Bit, #8k. Cllids
JE3) EEFEEER/COM2OPARY] E R 23D-A300A. A44A. G39A. K39AZ!, 5

W RIEHFAGRS
ARES RE
FXHE(ES /PBT)(e)
BJ4-1 )
FXRRER, BR) (@)
BJ5-1  FEXARHE (b)

BT RSRTAETHNESHMET XN, b 2E TR X, 1
EAMEESBAA D ERERE R, [
BT A0 e S22 8 (31 E B ) Py 1
D-H7A1.H7A2 H7B — :

D-H7NW.H7PW.H7BW LU (2EET)
= ERESR(EE _ [
vl D-H7BA Rt B (BRf) L ) "
D-G5NT B R I
D-B53.C73.C76 - 1

& ST (B

s e EEEER () e |
HEMARMF . LA BSANEREL EAAATENFRER, 1
XA HF(NC=Dbfit =) Tht S BT (D-MOOE(V) R, ENA AT EM=RBER. 1

100

et R -

i

FFETE

‘ R o



CM2 %7

B

8T AR

KT HARHE, X

T, W&, EFERERAT.

1 EpaSaErs
Cy= %
BRI ill=s FEAR &%
o CM2 BAXER
CM2W | JAFW{EA
CM2K | BHFXER
N 1
AR CM2KW| IAFW{ERA
HiERER CM2R | BEHFXER
HERE FAREEE | CM2RK| BEAFRER

BSRTAE

HARSETE |- X446

PTFEil‘fJ;’%HEl

101

der
fade
RTIES
A& . SrERER
SMERST - StrEmiER
XMRFEL BAEEME, RN ERTHBER, BYEA.
GR-F-005(igi8 & : 59)
i H-
=R
FERITEED
ASEEERANEBREEREET L, —BEREB, SFEAKREENSE,
EER.





